

Press Release (2014/12/1)

.....

立川まんがぱーく 年末年始特別営業のお知らせ

株式会社合人社計画研究所(本社・広島県広島市中区、代表取締役所長:福井滋)は、同社が管理・運営する「立川まんがぱーく」の年末年始の特別営業を実施することとなりましたのでお知らせいたします。

当館は、年末年始の特別営業として、2014年12月29日~2015年1月3日の間、午前10時から午後8時まで開館いたします。なお、1月4日より通常営業となります。どうぞよろしくお願いいたします。

■立川まんがぱーく 基本情報

所在地:東京都立川市錦町3丁目2番26号 子ども未来センター2F

電話番号: 042-529-8682

営業時間:月曜~金曜:10:00~19:00

土日・祝日:10:00~20:00

(小学生のみの利用のご利用は、18:00まで)

入館料:大人400円、小人200円(未就学児童は無料。大人が同伴すること)

休館日:特になし

「立川まんがぱーく」公式Webサイト http://mangapark.jp/

「立川まんがぱーく」フェイスブックページ https://www.facebook.com/tachikawamangapark

「立川まんがぱーく」ツイッターアカウント https://twitter.com/t_mangapark

□ 運営会社 □

株式会社合人社計画研究所

広島県広島市中区袋町4-21

合人社広島袋町ビル

Tel:082-247-7475

【取材のお申し込み、報道関係者の方のお問い合わせ】

立川まんがぱーく

東京都立川市錦町3丁目2番26号

子ども未来センター2階

Tel:042-529-8682

担当:福士(フクシ)